

Hiermit wird bescheinigt, dass das Managementsystem der:

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH -Zentrale

Hauptstandort: Wolfgang-Küntscher-Straße 18, D-16761, Hennigsdorf

Siehe Anhang für zusätzliche Standorte und Geltungsbereiche

durch Intertek auditiert und zertifiziert wurde in Bezug auf die Anforderungen der:

DIN ISO 45001:2018

Geltungsbereich des Managementsystems:

Herstellung, Verarbeitung und Vertrieb von Stahl zu Knüppel, Ringen, Coils, Matten und Stäben sowie Qualitätsstähle und Blankstahl.

ΙΔΕ.

 $\label{thm:continuous} \mbox{Die G\"{u}ltigkeit dieses Zertifikats ist abh\"{a}ngig von j\"{a}hrlich wiederkehrenden \"{u}berwachungen}$

Zertifikatnummer:

2025-0090874-00

Erst-Zertifizierung am:

01 Juli 2016

Datum der Zertifizierungsentscheidung:

16 Mai 2025

Ausstellungsdatum:

16 Mai 2025

Gültig bis:

16 Mai 2028



intactak

Roll Fram

Rathin Grover

President, Business Assurance







ANHANG

Dieser Anhang identifiziert die Standorte des Managementsystems der:

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH -Zentrale

Dieser Anhang gilt nur in Verbindung mit dem Hauptzertifikat #2025-0090874-00 und kann nicht ohne dieses verwendet werden.

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH - Zentrale

Wolfgang-Küntscher-Straße 18, D-16761, Hennigsdorf

Herstellung, Verarbeitung und Vertrieb von Stahl zu Knüppel, Ringen, Coils, Matten und Stäben sowie Qualitätsstähle und Blankstahl.

Betonstahl Lampertheim

Küblinger Weg 8, D-68623 Lampertheim

Verarbeitung von Stahl zu Coils, Matten und Stäben

Zertifikatnummer:

2025-0090874-00-A

Erst-Zertifizierung am:

01 Juli 2016

Datum der Zertifizierungsentscheidung:

16 Mai 2025

Ausstellungsdatum:

16 Mai 2025

Gültig bis:

16 Mai 2028





intectek

Roll Fram

Rathin Grover

President, Business Assurance







ANHANG

Dieser Anhang identifiziert die Standorte des Managementsystems der:

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH -Zentrale

Dieser Anhang gilt nur in Verbindung mit dem Hauptzertifikat #2025-0090874-00 und kann nicht ohne dieses verwendet werden.

Brandenburger Elektrostahlwerke GmbH

Woltersdorfer Straße 40, D-14770 Brandenburg an der Havel

Herstellung und Verarbeitung von Stahl zu Knüppel, Ringen, Coils und Matten

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH

Am Moselkai 6, D-54293 Trier

Verarbeitung von Stahl zu Coils, Matten und Stäben

Zertifikatnummer:

2025-0090874-00-B

Erst-Zertifizierung am:

01 Juli 2016

Datum der Zertifizierungsentscheidung:

16 Mai 2025

Ausstellungsdatum:

16 Mai 2025

Gültig bis:

16 Mai 2028





intertek

Roll Fram

Rathin Grover

President, Business Assurance







ANHANG

Dieser Anhang identifiziert die Standorte des Managementsystems der:

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH -Zentrale

Dieser Anhang gilt nur in Verbindung mit dem Hauptzertifikat #2025-0090874-00 und kann nicht ohne dieses verwendet werden.

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH

Wolfgang-Küntscher-Straße 18, D-16761 Hennigsdorf

Herstellung und Verarbeitung von Stahl zu Knüppel, Ringen, Coils, Matten und Stäben sowie Qualitätsstähle und Blankstahl

Zertifikatnummer:

2025-0090874-00-C

Erst-Zertifizierung am:

01 Juli 2016

Datum der Zertifizierungsentscheidung:

16 Mai 2025

Ausstellungsdatum:

16 Mai 2025

Gültig bis:

16 Mai 2028





intertek

Roll Fram

Rathin Grover

President, Business Assurance







ANHANG

Dieser Anhang identifiziert die Standorte des Managementsystems der:

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH -Zentrale

Dieser Anhang gilt nur in Verbindung mit dem Hauptzertifikat #2025-0090874-00 und kann nicht ohne dieses verwendet werden.

Hennigsdorfer Elektrostahlwerke GmbH

Hunsrückstraße 56, D-54497 Horath

Verarbeitung von Stahl zu Matten und Stäben

Zertifikatnummer:

2025-0090874-00-D

Erst-Zertifizierung am:

01 Juli 2016

Datum der Zertifizierungsentscheidung:

16 Mai 2025

Ausstellungsdatum:

16 Mai 2025

Gültig bis:

16 Mai 2028





intertek

Rathin Grover

President, Business Assurance



